

SAŽETAK BIOGRAFIJE

Jacob Cornelis Bazen

je zaposlen na Univerzitetu primenjenih nauka Saxion, u Enschedeu, Holandija na sledećim pozicijama:

- istraživač regionalnog ekonomskog razvoja u Istraživačkom centru za urbane i environmentalne studije (od 2013. godine)
- viši savetnik za međunarodne poslove na Fakultetu za poslovanje, gradnju i tehnologiju (od 2013. godine)
- predavač preduzetništva i međunarodne ekonomije na Fakultetu za poslovno inženjerstvo i preduzetništvo (od 2007. godine)
- koordinator međunarodne saradnje na Fakultetu za poslovno inženjerstvo i preduzetništvo (od 2007. do 2013. godine)

Od 2009. godine je projektni menadžer/ trener za Fondaciju obrazovnih aktivnosti Istočne Evrope.

Radio je kao nastavnik geografije na programu za obrazovanje odraslih na nivou srednjeg obrazovanja pri ROC van Twente u Enschedeu u periodu od 2009. do 2012. godine, a od 1999. do 2007. godine na istom predmetu i na holandskom i na engleskom jeziku pri Koledžu for Van Lodenstein u Amersfortu.

Od 2015. godine je gostujući predavač iz oblasti Inovativnog preduzetništva i Međunarodnih ekonomskih odnosa na Univerzitetu Lomonosov u Moskvi; trener iz oblasti regionalnog ekonomskog razvoja pri Hrišćanskoj demokratskoj uniji u Iraku. Od 2014. godine je gostujući predavač i projektni menadžer iz oblasti regionalnog ekonomskog razvoja na Ruskoj predsedničkoj akademiji za nacionalnu privredu i javnu administraciju u Moskvi. Od 2007. godine je član odbora za holandsku geografsku olimpijadu za srednje škole pri Holandskom ministarstvu obrazovanja. Od 2004. do 2014. godine je bio državni ispitivač za oblast geografije pri istom ministarstvu.

Bio je gostujući predavač na više od 20 univerziteta u preko 15 zemalja tokom poslednjih 10 godina, uglavnom u Istočnoj Evropi. Ima desetogodišnje iskustvo u organizaciji međunarodnih konferencija. Radio je na velikom broju EU projekata (Socrates, Erasmus, Comenius) i bio je ko-aplikant na nekoliko projektnih aplikacija.

Osnovne studije iz oblasti geografije i prostornog planiranja je pohađao u periodu od 1997. do 2003. godine na Univerzitetu u Utrehtu i specijalizovao se u oblastima istorijske, regionalne i obrazovne geografije. Prvu master diplomu iz oblasti urbane geografije i drugu iz oblasti geokomunikacija i informacija je stekao na istom univerzitetu.

Autor je i koautor na 22 rada na konferencijama i u naučnim časopisima u zemlji i inostranstvu u periodu od 2000. do 2016. godine.

Govori engleski i nemački jezik na visokom nivou, a poseduje diplome osnovnog poznavanja francuskog, mađarskog i ruskog jezika.